Amnkera Ha BTIIIT: PaboTeH pexkuM OKOJIO MPa3HUIIUTE U CTUMYJIUPAHE Ha CITY>KUTEIINTE

Q1 lNnanupaTte nu ga He pabotn BawaTa dpmupma B nepnoga okosno
KOfieaHO-HOBOroAULLIHUTE NPasHNLn?

100%
80%
54%
60%
35%
40%
12%
20%
0%
[a - paboTHnAT [a, 3auoT0o Moun He, He moXeM fa He - noBe4e
HU PEXUM rMnapTHbOPW HAMa CW1 NO3BOJIUM MOYMBHUN OHN
rMo3BOJISBa U LLe na pabortar rnpekbCBaHeE Ha O3Ha4vaBa
noYymBaT BCUYK... paboTaTa rMo-Masiku Npux...
ANSWER CHOICES RESPONSES
0,
[a - paboTHUAT HN peXrM NO3BOSISBA U LLIE NOYMBAT BCUYKW CIY>KUTENN 54%
0,
[la, 3aL40TO MOV NapTHLOPU HAMA Aa paboTaT 12%
0,
He, He MoXXeM aa cv No3BoNMM NpekbcBaHe Ha paboTaTta 35%
0,
He - noBeye NouMBHM OHM O3HA4YaBa NO-Marnku NpMxoam 3a oupmarta My u 3arybm (Mons nocovete pasmep 1 NpumMepun Ha 2%

3arybure)



Amnkera Ha BTIIIT: PaboTeH pexkuM OKOJIO MPa3HUIIUTE U CTUMYJIUPAHE Ha CITY>KUTEIINTE

Q2 lNnanupaTte nu gagete 6oHycKn Ha cnyxuntenute Bu 3a Konepa?

100%
80%
60% 50%
40%
18% 14% 17%
0,
I |
0%
na, na, He - He - He - He cbM Opyr
3apagmn 3apagm ¢hvHaHcoBO naBame naBame peLwmn 0TroBop
[obpoTo  MpasHULMT TO HU [OoCTaTbyH BOHyCK OKOH4YaTen (mons
puHaHC... e CbCTOS...  OBWUCO... 3a HO nocoyeTe)
CBbpLLUE...
ANSWER CHOICES RESPONSES
[a, 3apagn 0obpoTo hrHaAHCOBO NpeacTaBsHe Ha hupmarta 18%
[a, 3apagn npasHuuute 50%
He - pMHaHCOBOTO HW CLCTOSAHME HE MO3BOSISBA 14%
He - naBame fOCTaTbYHO BMCOKM 3annatu 3%
He - naBame GoHycw 3a cBbpLUeHa paboTa 3%
He cbMm peLunn okoH4aTesnHo 17%

Opyr oTtroBop (Monsi noco4veTe) 4%
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Q3 KakbB Wwe 6bae cpeaHusT pasmep Ha KonegHute 6G0OHycK, ako

npegocraBaTe?
100%
80%
60%
40%
20% 9%
4%
0%
0o 500 nB. 500-1000 nB. Hapng 1000 nB.
ANSWER CHOICES RESPONSES
[0 500 ns. 87%
500-1000 re. 9%

Hag 1000 nB. 4%
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Q4 Kak we onpegenute pasmepa Ha boHycuTte 3a Konepa (ako gaesarte
TakumBa)?

100%
80%

60% 44% 44%

40%

0,
20% 1%

0%

Criopen [aBam efHaKBa cyMa Crnopeg riepapxusaTta u
WHOVNBULAYANIHOTO 3a BCUYKUN ONbXKHOCTTa
npencTaBsHe Ha BCEKN
cnyxurten
ANSWER CHOICES RESPONSES
Cnopepn nHAMBMAYaNHOTO NPeACcTaBsHE Ha BCEKU CRYXUTEnN 44%
[aBam egHakBa cyma 3a BCUYKU 44%

Cnopen nepapxuata 1 OnbKHOCTTa 1%



Amnkera Ha BTIIIT: PaboTeH pexkuM OKOJIO MPa3HUIIUTE U CTUMYJIUPAHE Ha CITY>KUTEIINTE

Q5 B cpaBHeHne ¢ MmHanarta rogunHa, boHycuTe 3a cnyxutenuTe Lwe ca?

100%

80%

65%

60%

30%

40%

20%
’ 5%

0%

EnHakBeum [Mo-BUCOKM [Mo-HUCKN
ANSWER CHOICES RESPONSES
EnHakBum 65%
Mo-Bucokun 30%

Mo-Huckm 5%
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Q6 VimaTte nn HamepeHus ga yBenuunte unn HamanuTe 3annaturte
Ha cnyxxuntenute cu npes3 2018 rognHa?

100%
80%
60%
0, 0,
40% 249% 28%
17% 17%
20% @ 10% 9%
0%
LWe ru e ru LWe ru e ru LWe rn e Bce Opyr
yBennya, yBesMYa, yBenn4a Hamans, Hamans, 3anasda  oue OoTroBop
3apaan  3aja 3a 3all0TO  3alloTO  CbWMWTE HeCbM (Monisa
MPUHO... 1 nobpe He (pVHaH... 3anja.. MNpeLeHus NocoM...
MOTMB... CBbplW... Cb...
ANSWER CHOICES RESPONSES
LLle rv yBenwn4a, 3apaau NpMHOCHT MM B pbCTa Ha NpUxoanTe Ha oupmaTa 10%
LLle rm yBenuya, 3a ga rm motMBmupam 24%
LLle rn yBenu4ya 3a gobpe cebplueHaTa paboTa 17%
LLle rv Hamans, 3aLL0To He CbM YAOBNETBOPEH OT paboTarta num 1%
LLle rv Hamans, 3aLL0To MHAHCOBOTO MOOXEHME HU NpUTHCKa 1%
LLle 3anassa cbmTe 3annaTu, kakto npe3 2017 roguHa 17%
Bce oule He cbM npeueHnn 28%
9%

Opyr otroBop (Monsi noco4veTe)
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Q7 C kakbB NpoLEeHT nfaHMpaTte Aa NoBULLNTE UMK HaManuTe
3annatuTte?

100%

79%

80%
60%

40%
20%

- 10/0

20%

0%

00 10% 10-20% Hano 20%
ANSWER CHOICES RESPONSES
[o 10% 79%
10-20% 20%

Hag 20% 1%
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Q8 Kak ce cnpaBsaTe CbC CryXntenn, KouTo 3noynotpebsasar ¢
BonHM4HNTE (0OCOBEHO OKOMO NpasHMuunTe)?

100%
80%
62%
60%
40%
18%
9% 9
200/0 50/0 30/0 o 8 A)
0%
0
Hamam KoraTo ce Nmame Bce owe Ocnopsan Opyr Ha4mH
TakuBa CbMHSABaM,  JleKap BbB  HULO He CbM (Monsi
cny4vaun ocrnopsam ¢vpmaTa, CbM 60NHNYEH, rnoco4eTe)
60/HNYHW...  KOWTO... npeanpuesn, HO HAMaLL...
Makap
ANSWER CHOICES RESPONSES
Hamam TakuBa cnydvau 62%
KoraTo ce cbMHsIBam, ocnopeamM 60MHUYHMUS cbriacHo Y. 112 ot 3akoHa 3a 34paBeTo 5%
Mmame nekap BbB hmpmara, KOWTO M3BBbPLUBA AOMbIHUTENEH KOHTPON 3%
0,
Bce oue HuLO He cbM Npeanpuen, Makap Aa umame npobnemu ¢ hanwmemTe 60NHUYHN 18%
OcnopBan cbM 6ONHUYEH, HO HAMaLLe edekT 9%
8%

Opyr HaumH (Mons nocoyeTe)
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Q9 B Kon cekTop OCHOBHO € aHraxupaHa Bawata dupma?

100%

ANSWER CHOICES
XpaHu 1 HanuTku
Tekctun n obnekno
XvMnyeckn npoayKTu
MawwHu n obopyasaHe
EnektpoHuka n UKT
MeTanyprus
CtpoutencTtso
Tbprosus

Yenyrm

Opyr (mons nocovete):

80%

60%

40%

20%

0%

10% 12%

3%

XpaHn TekcTtunXumMmunydecMawunHUEnNekTpoMeTanypCtponteTbproswciyrmn

n n KN

13%

n

5%

HUKa

HanuTKobneKIonpoaykTo6opyABm

n

aHe

NKT

4%

rma

13%
3%

NcTBO 4

RESPONSES
10%

12%
3%
13%
5%
4%
3%
13%
17%

20%

17%  20%

Opyr
(monsa
rnoco4e
e):



